

Zápisnica
z 5. rokovania Obecného zastupiteľstva v Marianke
konaného dňa 7.12.2011 o 14,00 hodine v sobášnej miestnosti obecného úradu.

Prítomní:

podľa prezenčnej listiny, poslanec Mário Bubnič sa ospravedlnil a Július Dubovský v krátkom čase príde

Program rokovania:

podľa pozvánky

K bodu 1: Prezencia, otvorenie rokovania

Piate rokovanie OZ dňa 7.12.2011 otvoril starosta obce JUDr. Radovan Jurika, ktorý privítal prítomných poslancov a ostatných prítomných a skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

K bodu 2: Voľba členov návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov

- za členov návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Arch. Pavel Gašparovič a Ing. Marcel Porges

Uznesenie: č. 2011/5-1

Hlasovanie: za: 3 proti: 0 zdržal sa: 2

- za zapisovateľa určil starosta Alenu Bordáčovú, pracovníčku obecného úradu
- za overovateľov zápisnice starosta určil poslancov: Jozefa Kráľa a Editu Radačovskú

K bodu 3: Návrh na schválenie programu zasadnutia, alebo jeho zmeny

Starosta oboznámil prítomných s programom rokovania navrhol stiahnuť z programu rokovania bod 13 – Návrh Zmluvy o kúpe nehnuteľnosti, parc. č.: 760 k.ú. Marianka od Rímskokatolíckej cirkvi a doplniť ho do bodu 21 – rôzne.

Poznámka: poslanec Dubovský sa už dostavil

Pozmeňujúci návrh stiahnutie bodu 13 – Návrh Zmluvy o kúpe nehnuteľnosti, parc. č.: 760 k.ú. Marianka od Rímskokatolíckej cirkvi a doplniť ho do bodu 21 – rôzne:

Uznesenie: č. 2011/5-2

Hlasovanie: za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 4: Kontrola uznesení z predchádzajúcich rokovaní

Predložila hlavná kontrolórka obce pani Helena Turčanová.

Vyhodnotenia plnenia uznesení tvoria prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-3

Hlasovanie: za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 5: Informácia o činnosti obecného úradu a orgánov obce od posledného rokovania obecného zastupiteľstva Obce Marianka

Predniesol starosta obce JUDr. Radovan Jurika – informácia tvorí prílohu tejto zápisnice.

- chodníky Marianka - zahájené územné konanie, majetkoprávne vysporiadanie pozemkov
- Južná cesta Marianka – zahájené územné konanie (námietky podali p. Kušpál a Katrenič), prebiehajú rokovania o možnosti financovania výstavby v rámci PPP projektov
- pokračovanie vo výstavbe parkoviska na Karpatskej ulici
- Karpatská ulica – ODI v Malackách schválil nové dopravné značenie v rámci bezpečnosti
- zmluva o úprave svahu na Karpatskej ulici (developer – Koruna finance, a.s.) zrealizovať do konca mája 2012

- zahájená rekonštrukcia ulíc Budovateľská / Lesná, financované zo súkromných zdrojov (zbierka finanč.prostr.), inžinierska činnosť, zmluva so ZSE, Distribúcia, a.s. , rozširuje sa komunikácia v rámci možností, starosta obce poďakoval občanom, že si to s pochopením odtrpeli
- informácia o poskytnutí dotácie z finančnej rezervy predsedu vlády SR
- prebehla 1.časť verejného obstarávania – Splašk. Kanalizácia Marianka, v 9/2011 zahájené ďalšie kolo – nový obstarávateľ (24 záujemcov – 21 vylúčených – 19 podali námietky)
- vyhotovený projekt a SP na Kanalizáciu Bystričká ulica a 30.10.2011 podaná žiadosť
- obnova priestorov obecného úradu - vyňovenie, vymalovanie a upratanie kancelárií – starosta poďakoval pracovníčkam (Dankovej, Pápayovej a Bordáčovej) a p. Ambrovi za vymalovanie priestorov úradu. Pán Windiš dal do poriadku archív, ktorý obsahuje vyše 800 položiek
- príprava a prerokovanie projektu krytého pódia v športovom areáli – projekt vypracovali p. Dubovský a Jarina, je to nenáročná a potrebná investícia, aby sa pri rôznych akciách nemusela využívať traktorová vlečka p. Pokorného
- získali sme dotáciu 21,5 tisíc Eur na výmenu okien v budove základnej školy, prebehlo výberové konanie na dodávateľa, pán Jarina vypracoval projekt na celkovú rekonštrukciu budovy, aby zapadla s okolím
- príprava žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na revitalizáciu Nám. 4. apríla, prekládka trafostanice z objektu námestia, oslovený o pomoc aj p. architekt Hrbáň
- prebehli rokovania ohľadom predĺženia linky MHD č. 37 do Marianky, požiadavka obce – na všetkých zastávkach v obci, skvalitnenie služby pre obyvateľov a aby neblokovala SAD. Od nového roku začne pilotný program, ak sa osvedčí, postupne bude vybudovaný automat na lístky. S poslancom Dubovským riešia tarifné pásmo – predplatné lístky.
- vydané búracie povolenie na spoločenský dom, vypratý objekt a presťahovaná knižnica do budovy OŠK na ihrisku. Taktiež bol predložený projekt pre stavebné povolenie a prerokovaný na úrovni stavebnej komisie.
- Diaľnica D4 - nespoplatnenie úseku Bratislava – Stupava/Juh, bolo dané zamietavé stanovisko ministra dopravy, no budú prebiehať ďalšie rokovania

Poslanec Gašparovič mal dotaz k projektu Južná cesta, či je súhlas od vlastníkov pozemkov. Starosta odpovedal, že právoplatné územné rozhodnutie bez súhlasu vlastníkov nemôže byť vydané.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o činnosti obecného úradu od posledného rokovania.

Uznesenie: č. 2011/5-4

Hlasovanie: za: 6 proti: 0 zdržal sa: :0

K bodu 6: Interpelácie poslancov

Poslanec Kráľ mal pripomienku k vypratávaniu objektu spoločenského domu, že časť kníh bola v kontajneroch, čo nazval kacírstvom. Je to majetok obce, ktorý bol roky budovaný a takto sa ním zaobchádza. Navrhol, aby bola samostatná web stránka ohľadne kanalizácie, kde bude uvedený celkový postup, pre každého dostupný. Ďalej žiadal, aby bola daná mapa zakreslenia chodníkov na web a či bude dotácia postačovať.

Starosta informoval:

- dotácia je 100 tis. Eur, treba vybudovať odvodnenie, projektovú dokumentáciu na vpúšť cez ulicu Štúrovú a Družstevnú, terénne úpravy navyšujú sumu
- zakreslenie chodníkov je na webe, vlastníci boli oslovení, prebieha 1. kolo, či splnili podmienky výzvy, na reálne kolo pozýva aj poslancov.

Poslanec Král' navrhol rozdelenie financií na jednotlivé ulice, pretože podľa neho je Lesná ulica uprednostňovaná. Ak je rekonštrukcia financovaná formou darov, tak nech sú darovacie zmluvy na webe. Obec má darcu zazmluvneného darovacou zmluvou, ak nezaplatí, bude patrične postihnutý. Navrhuje, aby hlavný kontrolór vykonal kontrolu všetkých finančných darov poskytnutých obci formou sponzorstva, darovacími zmluvami od 1.1.2011, účel ich použitia a vypracoval podrobnú písomnú správu, ktorú predloží na najbližšom rokovaní OZ.

Ďalej chce vedieť, koľko bolo v tomto roku vydaných stavebných povolení a koľko z toho bolo na Lesnej ulici. Podľa akých kritérií sa vydáva stavebné povolenie.

Starosta odpovedal, že ulica Budovateľská a Lesná je strategická dopravná tepna. Ak nie je vybudovaná Južná cesta, dopravný koridor tvorí ulica Lesná – Potočná – Štúrová – Bystrická. Ak sa Štúrová ulica uzavrie, aby sa obyvatelia dostali v pohode domov a nie cez upchatý „Pírov vršok“ kde sa prednosť v jazde rieši dopravnými značkami. Žiaden iný zámer v tom nie je. Bolo vydané riadne stavebné povolenie. Bezplatne, v rámci spolupráce pomohli energetici, taktiež Telekom a káblová televízia. Obec zabezpečila výkop a vlastníci dali do zeme.

Poslanec Gašparovič chcel vedieť, či sa riešilo aj osvetlenie na „Pírovom vršku“ .

Starosta – komplet siete sú uložené v zemi, káble na osvetlenie, kamerový systém aj rozhlas. Darovacie zmluvy sú zverejnené na obecných stránkach. Pri hromadnej zmluve nie je zverejnená darovacia zmluva, no tak isto zaväzuje, kto chce poskytnúť dar, lebo obec potrebuje garanciu, aby mohla s týmito peniazmi rátať. Touto cestou pán starosta ďakuje všetkým darcom, ktorí prispeli na infraštruktúru obce.

- spoločenský dom – všetok materiál (majetok), jeho sťahovanie a vyradovanie kontrolovala kontrolórka. Kompletne vybavenie kuchyne kontrovala p. Pápayová.

- knižnica – vzniklo nedorozumenie v pretriedňovaní kníh, príslušný zamestnanec bol upozornený, aby sa dodržiaval postup v súlade so zákonom a dostal príslušné stanovisko. Vráťane vyradenia kníh sa dalo všetko do poriadku. Taktiež bude vykonaná kompletná revízia knižnice.

Poslanec Dubovský, oznámil, že financie formou darov na Karpatskú ulicu odkontroloval osobne. K realizácii projektu navrhol zvolať občanov, aby takéto otázky nemuseli byť riešené na obecnom zastupiteľstve. Osobne sa zúčastnil na sťahovaní knižnice a potvrdil, že v kontajnery zostalo len pár Leninových spisov.

Poslanec Gašparovič navrhol, aby sa spravila dohoda s AVENTINUS, s.r.o., vypracoval sa nový projekt na kanalizáciu na Štúrovej ulici a ťahala sa cez Poľnú ulicu dolu do novej Marianky (Hasoň).

Poslanec Král' požiadal starostu, aby spracoval zoznam všetkých občanov, ktorí nie sú prihlásení na trvalý pobyt a zverejnil ho na webe a na úradnej tabuli.

Starosta dal hlasovať, že obecné zastupiteľstvo žiada hlavného kontrolóra vykonať kontrolu finančných darov poskytnutých obci formou sponzorstva, darovacími zmluvami od 1.1.2011, účel ich použitia a predložiť podrobnú písomnú správu na najbližšom rokovaní obecného zastupiteľstva.

Uznesenie: č.2011/5-5

Hlasovanie: za: 6

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 7: Návrh VZN o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom na území obce Marianka

Starosta predniesol návrh VZN č.6/2011 o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom na území obce Marianka a predniesol dôvodovú správu k navrhovanému VZN

– tvorí prílohu tejto zápisnice.

Pripomienky k tomuto návrhu VZN mal pán Jelačič, ktorému nedáva logiku, že ak má niekto v obci pozemok, tak musí mať smetnú nádobu. Ďalej nesúhlasí s tým, ak jeden vlastník nehnuteľnosti, v ktorej sú dva byty, musí mať dve nádoby. Navrhol 1 nádobu a 52 vývozov za rok.

Starosta odpovedal, že jeden vlastník dvoch bytov – jedna nádoba.

Starosta obce dal hasovať za schválenie VZN č.6/2011 o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom na území obce Marianka v znení podľa prílohy tohto uznesenia.

Uznesenie: č.2011/5-6 VZN č. 6/2011 Hlasovanie: za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Poslanec Sand - mimo rokovacej miestnosti.

K bodu 8: Návrh zmeny VZN o č. 8/2008 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Starosta predniesol návrh zmeny VZN č. 8/2008 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a dal hlasovať za schválenie tohto uznesenia – tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-7 VZN č. 8/2008 Hlasovanie: za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Poslanec Sand - mimo rokovacej miestnosti.

K bodu 9: Návrh zmeny VZN č. 12/2008 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na trhovom mieste v obci Marianka

Starosta obce predniesol návrh zmeny VZN č. 12/2008 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na trhovom mieste v obci Marianka a dal hlasovať za schválenie tohto uznesenia – tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-8 VZN: 12/2008 Hlasovanie: za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Poslanec Sand - mimo rokovacej miestnosti.

K bodu č. 10: Návrh programového rozpočtu obce Marianka na roky 2012 - 2014

Stanovisko k Návrhu programového rozpočtu Obce Marianka na rok 2012 a viacročného programového rozpočtu na roky 2013 – 2014, predložila hlavná kontrolórka p. Turčanová – tvorí prílohu tejto zápisnice.

Poslanec Kráľ predniesol, aby sa prijalo VZN o výške dotácie na žiaka MŠ, ŠJ a ŠKD – pripomienku zapracovať do bodu rôzne.

Starosta dal hlasovať za Návrh programového rozpočtu na roky 2012 – 2014.

Poslanec Sand sa vrátil do rokovacej miestnosti.

Uznesenie: č. 2011/5-9 Hlasovanie: za: 4 proti: 0 zdržal sa: 2

K bodu 11: Návrh zmeny rozpočtu obce Marianka v roku 2011

Starosta predniesol návrh zmeny rozpočtu obce v roku 2011 a dal hlasovať za schválenie- tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie:č. 2011/5-10 Hlasovanie: za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 12: Návrh Zmluvy o zabezpečení mestskej hromadnej dopravy

Starosta obce predniesol návrh a informoval prítomných, že je potrebné skvalitniť a skultúrniť dopravnú dostupnosť obce, ale nie nahradiť už existujúcu verejnú dopravu – tvorí prílohu tejto zápisnice.

Podľa poslanec Kráľa cestovné zľavy platia len po Trstínsku ul. (Diagnostické centrum Záh. Bystrica), cestujúci si ďalej bude musieť kúpiť lístok a naopak. Ceny lístkov budú nevýhodné a časovo náročné. Za tento návrh nebude hlasovať.

Poslanec Dubovský povedal, že po prieskume s občanmi je to potrebné a je prísľub po viacerých rokovaníach s Dopravným podnikom Bratislava, na zľavu.

Starosta dal hlasovať za schválenie Návrhu zmluvy o zabezpečení mestskej hromadnej dopravy v znení podľa prílohy tohto uznesenia.

Uznesenie: č. 2011/5-11

Hlasovanie: za: 5 proti: 1 zdržal sa: 0

K bodu 13: Stiahnutý z rokovania**K bodu 14: Návrh zmluvy o kúpe nehnuteľnosti, parc. č.: 4/6 k.ú. Marianka pre ZSE Distribúcia, a.s.**

Starosta predniesol návrh zmluvy o kúpe nehnuteľnosti pod trafostanicou na námestí 4. apríla.- tvorí prílohu tejto zápisnice.

Informoval, že záujmom obce je rekonštrukcia Nám. 4. apríla na oddychovú zónu a z tohto dôvodu aj premiestnenie trafostanice. Pozemok pod touto stavbou je nevysporiadaný, ZSE Distribúcia, a.s. požiadala o jeho odkúpenie, čo je v rozpore z obecným záujmom.

Starosta dal hlasovať o neschválení návrhu zmluvy v znení podľa prílohy tohto uznesenia.

Uznesenie: č. 2011/5-12

Hlasovanie: za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 15: Návrh zásad odmeňovania poslancov

Starosta predniesol zásady odmeňovania poslancov, ktoré tvoria prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-13

Hlasovanie: za 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 16: Návrh uznesenia OZ k výstavbe diaľnice D4

Starosta predniesol, materiál tvorí prílohu tejto zápisnice.

Do diskusie sa prihlásil p. Gašparovič, p. Zemanová, p. Dubovský a p. Ondruš ohľadom prekrytia terénneho zárezu pod súčasnou úrovňou terénu.

Uznesenie: č. 2011/5-14

Hlasovanie: za 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 17: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Marianka na 1. polrok 2012

Predniesla hlavná kontrolórka obce, plán kontrolnej činnosti tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-15

Hlasovanie: za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 18: Návrh Zmluvy o nájme nehnuteľnosti, na parc. č.:88/1 k.ú. Marianka pre Potraviny Lenka Bérešová

Návrh zmluvy o nájme nehnuteľnosti predniesol starosta – dôvodová správa tvorí prílohu tejto zápisnice.

Starosta informoval, že obecný objekt po obhliadke je v nevyhovujúcom technickom stave. Treba hľadať riešenie na rekonštrukciu objektu potravín. Treba uzavrieť nájomnú zmluvu, kde nájomca preberie záväzok – zabezpečí rekonštrukciu potravín.

Uznesenie: č. 2011/5-16

Hlasovanie: za 6

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 19: Žiadosť o súhlas s vypracovaním urbanistickej štúdie a následne súhlas s vypracovaním zmien a doplnkov UP obce Marianka

Predniesol starosta obce- tvorí prílohu tejto zápisnice.

Poslanec Gašparovič – predniesol stanovisko stavebnej komisie k zmene UP – tvorí prílohu tejto zápisnice.

P. Veselá – bude to atraktívne pre Marianku, budú tu aj nové pracovné príležitosti pre občanov, v zmysle hospodárskeho plánu na tomto mieste je plánovaný holorub.

P. Spáľovská – je to na poslancoch, aby rozhodli

P. Porges – predniesol pozmeňujúce uznesenie

Hlasovaním poslancov OZ – pôvodný návrh uznesenia - nebola schválená zmena územného plánu podľa návrhu p. Spála (3 poslanci boli za, 1 proti a 2 sa zdržali hlasovania)

K bodu 20: Návrh na späťvzatie žaloby na určenie vlastníckeho práva k pozemkov vedenj pod sp. zn. 4C/491/2009 na Okresnom súde Malacky voči Doc. PhDr. Jánovi Sandovi CSc.

Predniesol starosta obce, materiál tvorí prílohu tejto zápisnice.

Starosta informoval, že ide o majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov v časti pod ihriskom a pod športovým areálom, v minulosti bolo vykúpené a nebolo zapísané do katastra.

Poslanec Sand podal vysvetlenie, starosta informoval, že nespochybnuje ponuku p. Sanda, ale je to v kompetencii obecného zastupiteľstva. Poslanec Gašparovič – prekvapila ho suma, ktorú by obec musela zaplatiť za mimosúdne pojednávanie. Poslanec Dubovský – prípad je špecifický, korektná ponuku od p. Sanda, aby nevznikli náklady obci.

O 19:00 hod prišiel poslanec Bubnič.

Starosta obce dal návrh nehlasovať a presunúť, odložiť návrh po riadnom prešetrení.

Poslanec Sand požiadal o stiahnutie bodu programu z rokovania.

K bodu 21: Rôzne

Poslanec Kráľ – návrh v termíne do 31.12.2011 pripraviť a predložiť k schváleniu obecnému zastupiteľstvu VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa v MŠ, ŠJ a ŠKD.

Uznesenie: č. 2011/5-17

Hlasovanie: za 7

proti: 0

zdržal sa: 0

Starosta obce predniesol návrh na likvidáciu nepotrebného majetku obce (mraziaci box na cintoríne v dome smútku a odpredaj požiarnického auta CAS 25)

Uznesenie: č. 2011/5-18

Hlasovanie: za 5

proti:0

zdržal sa: 2

Starosta obce predniesol návrh na kúpnu zmluvu za 1 EUR, rozšírenie cesty na Pírovom vršku – materiál tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-19 **Hlasovanie: za 7 proti: 0 zdržal sa: 0**

Starosta obce predniesol návrh na finančnú dotáciu OŠK Marianka vo výške 1 950,00 EUR – materiál tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-20 **Hlasovanie: za 6 proti: 0 zdržal sa: 1**

Poslanec Kráľ predniesol informáciu o projektoch „Slovenská banská cesta a Malokarpatská banská cesta“ - materiál tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-21 **Hlasovanie: za 7 proti: 0 zdržal sa:0**

Poslanec Kráľ predniesol návrh na zaradenie do Evidencie pamätihodností obce Marianka – materiál tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-22 **Hlasovanie: za 7 proti: 0 zdržal sa:0**

Poslanec Kráľ predniesol – projekt „Sandbersko-pajštúnsky geopark (SAPAG)“ - materiál tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2011/5-23 **Hlasovanie: za 7 proti: 0 zdržal sa:0**

Poslankyňa Radačovská predniesla návrh na vyplatenie odmeny hlavnej kontrolórke vo výške 15 % z polročného príjmu.

Uznesenie: č. 2011/5-24 **Hlasovanie: za 7 proti: 0 zdržal sa:0**

K bodu č. 22: Diskusia

P. Jelačič – pochválil za udelenie slova aj počas rokovania obecného zastupiteľstva.

P. Čelovský – informoval, že má pozastavené stavebné povolenie, z dôvodu zlého technického stavu Štúrovej ulice.

Starosta – ak obec nevie zabezpečiť prístup k stavbe, nemôže dať stavebné povolenie, alebo ho musí pozastaviť.

P. Čelovský ml. - má podozrenie, že pozastavené stavebné povolenie má preto, že nezaplatil 1 700,00 EUR ako dar obci.

P. Brestovanský – odporúča obci zakúpiť kvalitný diktafón, aby sa celý priebeh rokovania OZ kvalitne nahrával.

P. Brestovanský – dať pozor, keď bude chodiť do obce BID, aby SAD nevypustila nejaké spoje

P. Brestovanský – infokanál – dôležité informácie sú tam krátko – doladiť

P. Brestovanský – úradná tabuľa – zmodernizovať a dať na viaceré miesta v obci. Úradnú tabuľu umiestniť vyššie.

P. Brestovanský – zasadnutia OZ navrhuje v dvojmesačných intervaloch

P. Brestovanský – kanalizácia Štúrova ulica – vyzýva, aby sa podalo trestné oznámenie na bývalého starostu obce za poškodzovanie obecného majetku.

P. Dubovský – ak sa dokončí Pírov vršok, či starosta dá stavebné povolenie p. Čelovskému starosta – či uprednostní individuálny záujem, alebo verejný záujem – oprava Štúrovej ulice

P. Spálovská - vysvetliť dopravnú značku 3,5 t. na Štúrovej ulici

P. Spálovská – tí ktorí dajú dar obci, dostanú stavebné povolenie, napr. má zistené, že nemenovaný občan požiadal o stavebné povolenie v 6/2011 tak v 7/2011 už staval – bolo mu vyhovené – nevie koľko takých bolo

P. Spálovská – južná cesta – od Bystrickej ulice do polovice mostu nie je cirkevná, patrí Slovenskému pozemkovému fondu – v akom bude stave a kedy

P. Spálovská – ťažká mechanická sústava jazdí po južnej ceste – žiada preveriť

P. Jelačič – stavia sa na Tálkoch, stavebné povolenie bolo vydané dávno

P. Juríčková – Chamrazová ulička je v projekte na vybudovanie kanalizácie – je to efektívne??

starosta – zajtra bude rokovanie ohľadom námietok na KÚŽP – bude vedieť viac, použili sa pôvodné projekty

P. Čelovský – koľkí nedali dar na stavebné povolenie

občan – ako sa bude riešiť oplotenie pozemkov v ochrannom pásme plynovodu

starosta – robí sa okolo toho, jedná sa s SPO, zahájil komunikáciu, prisľúbil, že v ochrannom pásme nevydá žiadne povolenie bez ich súhlasu, ani na oplotenie.

Starosta – obec nemá žiadnu páku na prekládku plynovodu, ani na riešenie problémov medzi občanmi a developermi

V Marianke, 16.12.2011

Zapísala: Bordáčová

Overovatelia zápisnice:

Ing. Arch. Pavel Gašparovič

Ing. Marcel Porges